

印尼正商讨禁止锡块出口

实业家要求权衡锡出口禁令的影响

(本报讯) 投资部正在认真考虑限制锡锭出口的计划, 以吸引对国内加工的投资, 但工业家质疑出口禁令是否真的会对金属产品的下游产生积极影响。

我国对镍矿石也有类似的政策。然而, 与镍不同, 印度尼西亚已经出口了高纯度精炼锡, 自2014年底以来禁止出口锡矿石。贸易部数据显示, 我国出口锡条、焊锡条和电线。

印尼矿业协会(IMA) 总裁 Djoko Widajatno 表示, 政府需要确保法规到位, 以适应下游行业的发

展, 以及充足的基础设施和需求。

Djoko 指出, 过去10年, 锡的年产量从900吨增加到3,500吨, 而国内工业只吸收了5%的产量。

“供需之间存在巨大差距, 政府必须确保国内市场准备好吸收这些产品,” 他周二告诉《雅加达邮报》。

同时, 考虑到由于利率上升和全球经济的不确定性, 消费量一直很低, Djoko 还预计锡价将保持低位。此外, 由于价格大幅下跌, 盈利能力也大大降低。

10月20日, 伦敦金

属交易所(LME) 三个月期锡基准合约报价为每吨9,220美元, 年初至今(ytd) 下跌50%, 使锡成为 LME 基本金属综合体中表现最差的品种。

该禁令是政府更广泛计划的一部分, 该计划旨在为国内加工储备镍、锡、铜和铝土矿等矿产资源, 以及出口高附加值产品, 而不仅仅是输出廉价原材料。

投资部长巴利尔(Bahlil Lahadalia) 周一在雅加达告诉记者, 生锡出口禁令将对矿业投资和锡衍生产品出口产生积极影响。

“希望我们将尽快执行[锡出口禁令]。迄今为止, 我们已经完成了路线图,” 他说。

能源和矿产资源部矿业特别顾问 Irwandy Arif 周二表示, 政府正在考虑对锡锭或高纯度精炼锡实施

出口禁令, 以鼓励锡焊料、锡化学品等下游产品的国内生产。

“政府已成立一个工作组, 建议将禁止出口哪些类型的锡产品,” 他在接受 CNBC 印度尼西亚采访时表示。“该小组还有望提出锡业从上游到下游的供需细节。”

高级锭锡具有优良的导电性能, 是焊锡制品中不可缺少的元素。

国际锡业协会2019年的数据显示, 印度尼西亚是主要的锡生产国, 拥有世界第三大锡储量, 仅次于中国和俄罗斯。

该协会还指出, 印度尼西亚国有矿业公司 PT TIMAH 是2021年世界第三大锡生产商, 仅次于中国的云南锡业和秘鲁的明苏。

政府最近还计划提高锡的特许权使用费, 以在商品价格飙

升的情况下获得更多收入。

在此过程中, 政府将根据第81/2019号政府条例, 以随着生产者获得更高价格而增加的累进税率取代之前的3%的销售价格的固定特许权使用费。

“我们正在讨论这个问题, 进行价格模拟, 以便我们的国家能够获得更多收入,” 该部煤炭和矿产资源总干事 Ridwan Djamaluddin 在6月下旬与国会第七委员会的听证会上告诉立法者。

“企业的收入将下降, 但下降幅度不会太大。我们将为利益相关者找到中间立场。”

由于供应无法跟上快速增长的需求, 锡价在 covid-19 期间飙升。它在3月5日曾创下每吨49,500美元的历史新高。(莉丽)



商务部：中国连续13年保持东盟最大贸易伙伴

前九个月中国对东盟进出口达5万亿元人民币

中新网10月27日电 商务部27日召开例行新闻发布会, 商务部发言人束珏婷表示, 2022年是中国—东盟全面战略伙伴关系起步之年, 也是《区域全面经

济伙伴关系协定》(RCEP) 正式生效的第一年。

中国与东盟国家一道, 务实开展经贸合作, 高质量实施 RCEP, 双边贸易继续保持良好增长势

头, 展现出强劲韧性和巨大潜力。1-9月, 中国对东盟进出口4.7万亿元人民币, 同比增长15.5%, 占中国外贸总额的比重提高至15.2%。中国连续13年保持东盟最

大贸易伙伴, 东盟作为中国最大贸易伙伴的地位进一步巩固。

束珏婷表示, 中国与东盟往来日益紧密, 产业链供应链合作日益深化, 为全球经济发展贡献了重要

力量。中方将继续加强与东盟地区国家的贸易投资合作, 维护区域产业链供应链安全稳定, 构建更加互惠互利的双边和区域经贸关系。(中新财经)